
ERRATA

**Erratum: “Lutein-5,6-Epoxyde Cycle: A New Xanthophyll Cycle
in Higher Plant Chloroplasts”
[*Biochemistry (Moscow) Supplement Series A:
Membrane and Cell Biology* (2), 163 (2008)]**

V. G. Ladygin

*Institute of Basic Biological Problems, Russian Academy of Sciences, Pushchino, 142290 Moscow oblast, Russia;
e-mail: ladyginv@rambler.ru*

(Submitted July 14, 2009; accepted for publication July 16, 2009)

DOI: 10.1134/S1990747809030520

The correct list of the authors should read V. G. Ladygin and G. N. Shirshikova

The indicated oversight is due neither to the publisher nor the editorial board of the journal.

The publisher expresses its sincere apologies to readers and to G.N. Shirshikova for any inconvenience.